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ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ
         Наглядова рада є органом Товариства, який здійснює захист прав акціонерів Товариства в період між проведенням Загальних зборів, і в межах  компетенції, визначеної Статутом та цим Положенням, контролює діяльність Виконавчого органу.

        Наглядова рада  здійснює свою діяльність з дотриманням законодавства України, вимог Статуту, Положення про Наглядову раду, інших Положень та документів Товариства.

        Наглядова рада підзвітна Загальним зборам, рішення яких є для неї обов’язковими.
        Наглядова рада подає на затвердження Загальним зборам щорічний звіт про свою діяльність, загальний стан Товариства та вжиті нею заходи, спрямовані на досягнення мети Това
КОМПЕТЕНЦІЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

        До компетенції Наглядової ради належить вирішення питань, передбачених законодавством України та Статутом, а також переданих для вирішення Наглядовій раді Загальними зборами.

         Наглядова рада має такі повноваження:
    - Здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства (крім питань здійснення перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства, що належить до компетенції Ревізійної комісії), за виконанням Виконавчим органом рішень Загальних зборів та Наглядової ради;
- Розробляє плани стратегічного розвитку, плани розподілу прибутку та пропозицій з питань діяльності  Товариства, які подає на затвердження Загальних зборів, а також затверджує відповідні бюджети доходів та видатків;
- Розглядає та затверджує звіти, які подаються Виконавчим органом або Ревізійною комісією,  і встановлює періодичність подання таких звітів;  

- Розглядає та затверджує внутрішні Положення Товариства, за винятком Положень про Загальні збори, Наглядову раду, Виконавчий орган, Ревізійну комісію та про фонди  Товариства;
- Готує або погоджує  проекти рішень Загальних зборів;
- Рекомендує Загальним зборам розмір, умови та порядок збільшення або зменшення статутного капіталу Товариства;
- Рекомендує Загальним зборам порядок розподілу прибутку;
- Виступає ініціатором проведення Ревізійною комісією позачергових ревізій, а також аудиторських перевірок фінансово-господарської діяльності Товариства у рамках бюджету, затвердженого Загальними зборами;
- Погоджує за поданням Виконавчого органу умов оплати праці керівників філій та представництв Товариства;
- Затверджує за поданням Виконавчого органу перелік документів, які містять конфіденційну інформацію або становлять комерційну таємницю, та порядку доступу до них;
- Створює робочі групи, залучає експертів та консультантів для підготовки, аналізу та вирішення окремих питань, що стосуються діяльності Товариства, у рамках бюджету, затвердженого  Загальними зборами;
-  Готує та виносить на розгляд Загальних зборів рішення про притягнення до відповідальності (в тому числі – матеріальної та за завдані Товариству збитки) посадових осіб Товариства. Якщо до відповідальності притягується член Наглядової ради, то при підготовці та прийнятті рішення  Загальними зборами щодо притягнення його до відповідальності, участі у голосуванні він не бере;
- Розглядає випадки порушення прав акціонерів Товариства, вживає заходи щодо усунення цих порушень;
- Затверджує форму і текст бюлетенів для голосування на загальних зборах;
- Затверджує плани роботи служби внутрішнього аудиту та розглядає звіти про їх виконання, надає доручення на проведення позачергових цільових перевірок;

- Розглядає питання про задоволення чи відхилення пропозицій щодо проведення позачергової аудиторської перевірки;
 - Розглядає питання щодо задоволення чи відхилення пропозицій щодо проведення позачергової аудиторської перевірки;

       До виключної компетенції Наглядової ради належать:
   -  Розроблення та затвердження планів стратегічного розвитку, річного бюджету та бізнес-планів Товариства, відповідно до затверджених Загальними зборами основних напрямків діяльності Товариства, контроль за їх реалізацією;
- Підготовка порядку денного Загальних зборів, прийняття рішення про дату їх проведення та про включення пропозицій до порядку денного, крім випадків скликання позачергових Загальних зборів акціонерами у встановлених  Статутом  та законодавством України випадках;

- Представлення на розгляд для затвердження Загальними зборами планів розвитку, розподілу прибутку, пропозицій з питань удосконалення діяльності Товариства;

- Прийняття рішення про проведення чергових та позачергових Загальних зборів на вимогу Виконавчого органу, Ревізійної комісії, акціонерів (акціонера), які на день подання вимоги сукупно є власниками 10 (десяти) і більше відсотків акцій Товариства, та в інших випадках, встановлених законодавством України;

- Рекомендує Загальним зборам обрання та припинення повноважень Виконавчого органу, призначення особи, яка тимчасово здійснюватиме повноваження Виконавчого органу;

- Затвердження умов трудового договору (контракту, що укладається з Головою Правління, в тому числі встановлення розміру винагороди);

- Обрання Реєстраційної комісії з числа працівників Товариства, за винятком випадків, встановлених чинним законодавством;

- Обрання аудитора Товариства за поданням Виконавчого органу, встановлення   розміру оплати його послуг. Створення, у разі  необхідності, служби внутрішнього аудиту;

 - Рекомендує Загальним зборам затвердження відповідно до Статуту та вимог чинного законодавства України Положень, якими регулюються питання, пов’язані з діяльністю Товариства.
- Визначення дати складення переліку акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення Загальних зборів та мають право на участь у Загальних зборах.

- Рекомендує Загальним зборам вирішення питань про участь Товариства у промислово-фінансових групах та інших об'єднаннях, про заснування інших юридичних осіб, призначення іншої, ніж Голова Правління особи, що уповноважена представляти  Товариство в органах юридичної особи, учасником (акціонером тощо) якої є Товариство.

- Рекомендує Загальним зборам вирішення питань, передбачених чинним законодавством, в разі злиття, приєднання, поділу, виділу або перетворення Товариства.

- Негайного скликання Загальних зборів при ймовірності визнання Товариства неплатоспроможним внаслідок прийняття ним на себе зобов’язань або їх виконання, у тому числі внаслідок викупу акцій та внесення до порядку денного Загальних зборів цього питання.

- Прийняття рішення про обрання оцінювача майна Товариства та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг.

- Прийняття рішення про обрання (заміну) дипозитарію, що обслуговує випуск цінних паперів Товариства та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг

- Прийняття рішення за поданням Виконавчого органу про вчинення Товариством правочинів, що стосуються отримання та/або надання субсидій, позик, кредитів, гарантій, поруків, а також правочинів, внаслідок яких є обтяження майна Товариства і правочинів щодо передачі майна Товариства в оренду чи лізинг, що складають від 10 (десяти) до 25 (двадцяти п’яти) відсотків балансової вартості активів Товариства за даними останньої фінансової звітності Товариства.

- Прийняття рішень з інших питань, визначених цим Статутом та законодавством України.
       11.6.Будь-які вимоги та інші звернення до Наглядової ради, що стосуються реалізації нею своєї компетенції, мають бути викладені в письмовій формі засвідчені належним чином.
Права та обов'язки членів Наглядової ради
       Члени Наглядової ради набувають повноважень і приступають до виконання посадових обов’язків з моменту затвердження повного складу Наглядової ради рішенням Загальних зборів. 

     З цього моменту повноваження попереднього складу Наглядової ради припиняються. Окреме голосування з приводу припинення повноважень попереднього складу Наглядової ради і окреме рішення Загальних зборів у цьому випадку не вимагається і відповідне питання може не включатись до порядку денного  Загальних зборів. 

      Обрані члени Наглядової ради виконують свої обов’язки до закінчення строку повноважень Наглядової ради та⁄або доки не набуде повноважень новообраний склад Наглядової ради, за виключенням випадків дострокового припинення  повноважень Наглядової ради чи окремих її членів.

      Членом Наглядової ради може бути лише фізична особа, яка має повну цивільну дієздатність і яка була обрана  Загальними зборами.
        Члени Наглядової ради, відповідно до Статуту, є посадовими особами Товариства.

        Члени Наглядової ради здійснюють свої повноваження виключно особисто. 
До складу наглядової ради обираються акціонери або особи,  які  представляють їхні інтереси (далі - представники акціонерів), та/або незалежні директори.

        Незалежним  членом наглядової ради (незалежним директором) (далі  -  незалежний  директор) може бути  фізична  особа,  обрана членом наглядової ради товариства,яка: 
     1)   не   є   і  не  була  протягом  попередніх  п’яти  років афілійованою   особою   акціонерів   та/або  товариства  або  його дочірнього  підприємства  та/або посадовою особою цього товариства 
або його дочірнього підприємства;  

   2)  не  одержує  і не одержувала в минулому істотну додаткову винагороду  від  товариства або його дочірнього підприємства, крім плати, отриманої як незалежний директор;

     3)  не  має і не мала протягом минулого року істотних ділових відносин з товариством або його дочірнім підприємством;

     4) не є і не була протягом попередніх трьох років працівником існуючого  або  колишнього  незалежного  аудитора  товариства  або дочірнього підприємства товариства;

     5)  не  є  і  не  була  головою або членом виконавчого органу іншого товариства, яке є афілійованим до цього товариства;

     6)  не  є  близьким членом родини виконавчого чи управляючого директора або осіб у ситуаціях, зазначених у попередніх пунктах.

Під час обрання членів наглядової ради разом з інформацією про  кожного кандидата (прізвище, ім’я, по батькові (найменування) акціонера,   розмір  пакета  акцій,  що  йому  належить)  у  члени наглядової   ради   в   бюлетені   для  кумулятивного  голосування зазначається  інформація  про  те, чи є такий кандидат акціонером, представником  акціонера  або  групи  акціонерів  (із  зазначенням інформації  про  цього  акціонера  або  акціонерів)  або  чи є він 
незалежним директором.

Акціонер (акціонери), представник якого (яких)   обраний   до  складу  наглядової  ради, мають право у будь-який час замінити  такого представника - члена наглядової ради, повідомивши про це Товариство.

Повноваження  члена наглядової ради дійсні з моменту його обрання  загальними зборами. У разі заміни члена наглядової ради - представника  акціонера повноваження відкликаного члена наглядової ради   припиняються,   а   новий   член  наглядової  ради  набуває повноважень з моменту отримання акціонерним товариством письмового повідомлення  від  акціонера  (акціонерів),  представником якого є відповідний член наглядової ради. Повідомлення  про заміну члена наглядової ради – представника акціонера  повинно  містити інформацію про нового члена наглядової ради,  який  призначається на заміну відкликаного (прізвище, ім’я, по  батькові  (найменування) акціонера (акціонерів), розмір пакета акцій, що йому належить або їм сукупно належить). 
Акціонери   та   член  наглядової  ради,  який  є  їхнім представником,  несуть солідарну відповідальність за відшкодування збитків,  завданих акціонерному товариству таким членом наглядової ради.
          Порядок роботи, виплати винагороди та відповідальність членів   Наглядової   ради   визначається   Законом,  Статутом Товариства, положенням про Наглядову раду, а також договором,  що укладається з членами Наглядової ради. Такий договір від  імені  Товариства  підписується  Головою  Правління  на умовах, затверджених рішенням загальних  зборів.  
     Члени Наглядової  ради мають право на оплату своєї діяльності за рахунок Товариства. Визначення  умов  оплати  покладається  на загальні збори за затвердженим зборами кошторисом. 

         Наглядова рада може делегувати свої повноваження (окрім тих, що належать до її виключної компетенції) Виконавчому органу, якщо інше  не встановлено чинним законодавством України або Статутом.
     Наглядова рада обирається Загальними зборами з числа представників акціонерів у кількості 3 (трьох) членів. Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснюється за принципом пропорційності представництва у його складі представників акціонерів голосуючих акцій. Одна й та сама особа може обиратися до складу Наглядової ради неодноразово. Член Наглядової ради не може бути одночасно членом Виконавчого органу та/або Ревізійної комісії (Ревізором). Голова та члени Наглядової ради обираються  Загальними зборами строком на 3 (три) роки. З числа обраних членів Наглядової ради обирається Голова Наглядової ради. Обраним Головою Наглядової ради є член Наглядової ради, за якого подано просту більшість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у Загальних зборах акціонерів та є власниками голосуючих з цього питання акцій.
         10.8. Члени Наглядової ради здійснюють свої повноваження виключно особисто.

         10.9. Підстави дострокового припинення повноважень складу Наглядової ради чи окремих її членів визначаються Положенням про Наглядову раду Товариства.
      Питання, що належать до виключної компетенції Наглядової ради, не можуть вирішуватись іншими органами Товариства, крім Загальних зборів.
       Наглядова рада має право отримувати будь-яку інформацію про діяльність Товариства. 
      Наглядова рада не має права втручатися у поточну діяльність Виконавчого органу, вносити корективи у його роботу, крім випадків встановлених  Статутом або Законодавством України,  при встановленні відповідних вказівок Загальними зборами .
      Посадові  особи    органів  Товариства повинні забезпечити  членам Наглядової ради доступ до інформації в межах, передбачених Законом та Статутом Товариства. 

      Будь-які вимоги та інші звернення до Наглядової ради, що стосуються реалізації нею своєї компетенції, мають бути викладені в письмовій формі засвідчені належним чином.

        Наглядова рада подає на затвердження Загальним зборам щорічний звіт про свою діяльність, загальний стан Товариства та вжиті нею заходи, спрямовані на  досягнення мети Товариства. 
Обрання членів Наглядової ради

       Наглядова рада обираються  Загальними зборами строком на 3 (три) роки                      з числа представників акціонерів у кількості 3 (трьох) членів.

Членом Наглядової ради може бути фізична особа, яка має повну цивільну дієздатність і яка була обрана  Загальними зборами.

     Якщо кількість  членів  Наглядової  ради  становить менше половини її кількісного складу,  Товариство протягом трьох місяців має скликати позачергові загальні збори для обрання  решти  членів Наглядової  ради.    

      Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснюється за принципом пропорційності представництва у його складі представників акціонерів голосуючих акцій. 
      Одна й та сама особа може обиратися до складу Наглядової ради неодноразово. 
      Член Наглядової ради не може бути одночасно членом Виконавчого органу та/або Ревізійної комісії (Ревізором). 
     Член   Наглядової   ради  здійснює  свої  повноваження  на підставі договору з Товариством. Від імені Товариства договір підписує особа,  уповноважена на те загальними зборами. 

     У договорі  з  членом  Наглядової  ради  Товариства може бути передбачена  виплата  йому  винагороди   та   можливість   сплати Товариством  за  нього  внесків  на  загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування. 

     Дія договору з членом Наглядової  ради  припиняється  у  разі припинення його повноважень. 

Голова Наглядової ради

       Голова Наглядової ради обирається з числа обраних членів Наглядової ради.            Обраним Головою Наглядової ради є член Наглядової ради, за якого подано просту більшість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у Загальних зборах акціонерів та є власниками голосуючих з цього питання акцій.

     Наглядова рада має право в будь-який час переобрати  Голову Наглядової ради. 

     Голова  Наглядової  ради:

-  організовує роботу Наглядової  ради,  
- скликає засідання Наглядової ради та головує на  них, 
- відкриває  загальні збори, 
- організовує обрання секретаря загальних зборів, 
- здійснює  інші повноваження,  передбачені  Статутом  та  Положенням про Наглядову раду. 

     У разі  неможливості  виконання  Головою  Наглядової  ради своїх  повноважень  його  повноваження  здійснює  один  із  членів Наглядової ради за її рішенням.  
Засідання Наглядової ради

       Засідання   Наглядової  ради  скликаються  за  ініціативою голови Наглядової ради або на вимогу члена Наглядової ради. 

     Засідання Наглядової  ради  також  можуть скликатися   на   вимогу Ревізійної комісії,  Правління, інших осіб, визначених Статутом  Товариства,  які беруть участь  у засіданні Наглядової ради. 

     На вимогу  Наглядової  ради  в  її  засіданні  при розгляді окремих питань  порядку денного  засідання, для їх заслуховування та надання пояснень можуть брати  участь Голова та члени Правління, керівники структурних підрозділів Товариства та Ревізійної комісії.
 Чергові засідання Наглядової ради скликаються не рідше одного разу щокварталу.

        Позачергові засідання скликаються в будь-який час на вимогу: 
а) акціонерів, які володіють у сукупності більше ніж 10 (десятьма) відсотками акцій; 
б) Голови  Наглядової ради; 
в) членів Наглядової ради; 
г) Ревізійної комісії; 
д) Виконавчого органу. 
Письмова вимога, що подається ініціатором позачергового скликання від Наглядової ради, має містити порядок денний засідання.

     У засіданні  Наглядової  ради  на  її  запрошення  з   правом дорадчого  голосу  можуть брати участь представники профспілкового або  іншого  уповноваженого  трудовим колективом органу, який підписав колективний договір від імені трудового колективу. 
        Засідання Наглядової ради є правомочним, якщо в ньому бере участь не менше ніж половина її складу.   
       Рішення  Наглядової  ради  приймається  простою  більшістю голосів  членів Наглядової ради,  які беруть участь у засіданні та мають право  голосу.  
      На засіданні Наглядової ради кожний член  Наглядової  ради має один голос. 

      У разі  рівного  розподілу  голосів  членів  Наглядової ради під час прийняття рішень право вирішального голосу має голова Наглядової  ради. 

      Протокол засідання Наглядової ради оформляється не пізніше ніж протягом п'яти днів після проведення засідання. 

     У протоколі засідання Наглядової ради зазначаються: 

-     місце, дата і час проведення засідання; 

-     особи, які брали участь у засіданні; 

-     порядок денний засідання; 

-   питання, винесені на голосування, та підсумки голосування із зазначенням прізвищ членів Наглядової ради,  які голосували  "за", "проти" (або утрималися від голосування) з кожного питання; 

-     зміст прийнятих рішень. 

     Протокол засідання  Наглядової  ради  підписує  головуючий на засіданні. 

     Засідання Наглядової ради або розгляд окремого питання  за її рішенням може фіксуватися технічними засобами. 

Комітети Наглядової ради. 
Корпоративний секретар

      Наглядова рада Товариства  може утворювати постійні чи тимчасові комітети з числа її членів  для  вивчення  і підготовки питань, що належать до компетенції Наглядової ради. 

     В  Товаристві  можуть  утворюватися  комітети  з питань аудиту  та  з  питань  інформаційної  політики  Товариства. Очолюють  комітети  члени  Наглядової  ради Товариства, обрані за пропозицією акціонера, який  не контролює діяльність     Товариства. 

     З метою  забезпечення  діяльності  комітету  з  питань аудиту Наглядова  рада  може  прийняти  рішення щодо запровадження в Товаристві посади   внутрішнього   аудитора (створення  служби внутрішнього  аудиту). Внутрішній  аудитор  (служба  внутрішнього аудиту) призначається  Наглядовою  радою  і  є підпорядкованим та підзвітним безпосередньо члену Наглядової ради - голові комітету з питань аудиту. 

      Рішення про утворення комітету та про перелік питань,  які передаються  йому  для вивчення і підготовки,  приймаються простою більшістю  голосів  членів  Наглядової  ради.   

       Висновки комітетів розглядаються Наглядовою радою в порядку,  передбаченому  Законом для прийняття Наглядовою радою рішень. 

         Наглядова рада за пропозицією  голови  Наглядової  ради  у встановленому  порядку  має право обрати Корпоративного секретаря. 

      Корпоративний секретар  є  особою,  яка  відповідає  за  взаємодію   Товариства з акціонерами та інвесторами. 

     Робота Корпоративного  секретаря  оплачується  відповідно до штатного розпису.
Підстави дострокового припинення повноважень складу Наглядової ради чи окремих її членів
       - Прийняття Загальними  зборами рішення про дострокове припинення  повноважень  членів  Наглядової ради  та  одночасне обрання нових членів.   
          Без рішення Загальних зборів  повноваження  члена  Наглядової ради з одночасним припиненням договору припиняються: 

- за  його  бажанням за умови письмового повідомлення про це Товариства за два тижні; 

- в разі неможливості виконання обов'язків члена  Наглядової ради за станом здоров'я; 

- в  разі  набрання  законної сили вироком чи рішенням суду, яким його засуджено до покарання, що виключає можливість виконання обов'язків члена Наглядової ради; 

- в   разі  смерті,  визнання  його  недієздатним,  обмежено дієздатним, безвісно відсутнім, померлим.

PAGE  
1

